

Declaration regarding the RoHS Directive

Based on the information provided by our suppliers, and to the best of our knowledge, *ABB, Sävelundsgatan 2, Alingsås, SWE* designates that the products in the list attached to this document are RoHS Compliant and conform to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS).

For these purposes, RoHS compliant means that:

- 1. Our supplier has confirmed the compliance status of the relevant products to us.
- 2. We have implemented processes to confirm suppliers' statements and maintain relevant documents to support this.
- 3. We have introduced new part numbers for all new compliant products to identify and segregate stock through our distribution network and our customers' stock management and purchasing systems.
- 4. Confirmation of compliance status by our suppliers is either because the products do not contain any of the restricted substances referred to in Article 4(1) of the RoHS Directive at concentrations in excess of those permitted under the RoHS Directive or because removal of the restricted substances is not technically possible and their existence in the products at levels in excess of these concentrations is allowed as one of the particular applications listed in the Annex to the RoHS Directive.

Yours sincerely

Fredrik Axelsson

R&D manager

Alingsås 2020-09-10

Daniel Weidenmark

mul Certrale

Product manager

Alingsås 2020-09-10

ABB

Document No.: 2CGC0040 Rev.B



Declaration regarding the RoHS Directive

Product list:

ADI 300
ADI 95
ADU 300
ADU 95
ADC 25
AD 70
AD 95
AD 300
ADO 240
AD 400
AD 350
AD 2150
ADB 3M
ADI 3M